

48小时，尽享巨幅优惠

居然之家总裁签售会4月16日、17日进行



2010年总裁签售会的火爆场面。(资料片)

本报泰安4月10日讯(见习记者周倩倩) 4月16日、17日，百名家居工厂总裁将亲临居然之家现场签售，带来工厂的巨幅优惠，让消费者尽享折上折礼遇。

据了解，活动当天，居然之家总裁将亲临现场签售，签售后在成交价基础上享受直接减免实际交款金额5%的优惠，而签售前100名顾客还可以获得额外礼品。商家针对本次活动，还将推出千款超劲爆特价商品，更有购物抽大奖等惊喜活动，真真切切让利消费者。此次大型签售会力度空前、规

模宏大，一场真正意义上的春季家居盛会即将震撼登场。为进一步回馈泰城消费者，居然之家特推出预约认筹活动，也就是说在总裁签售优惠5%的同时，提前预约认筹还可享受1%的优惠。

居然之家工作人员表示，至4月8日正式宣布举办本次活动以来，不仅得到当地消费者的热烈响应，泰安周边县市区消费者也高度关注本次签售活动，居然之家平均每天接到30余个外地所打来的咨询电话，甚至包括曲阜、莱芜、邹城的顾客。

居然之家一贯秉承“顾客第一”的服务理念，不仅向消费者提供良好的售后服务，还要让顾客以最优惠的价格购买到最优质的产品，让消费者真正感受到“高端实惠，名品低价”的魅力所在。居然之家总裁签售会的模式是由居然之家牵头，以商场的名义邀请工厂总裁或者负责人亲临签售，并号召工厂给予当地经销商与消费者大力支持，将价位拉到最大限度。所以，这种“商场+商家+工厂”三方联动的销售模式，真真正正给予了消费者大幅的优惠。

邀您分享“我与老酸奶的故事”

本报将陆续刊登精彩美文



本报泰安4月10日讯(记者 李芳芳) 本报与山东亚奥特乳业启动“我与老酸奶的故事”有奖征文活动以来，受到广大读者的积极响应。即日起，本报将有选择地陆续刊登入选稿件，分享“我与老酸奶的故事”。

“尽管我们都还年轻，但那段纯真无邪的年华已然远去。往者不可谏，来者犹可追。与老酸奶的重逢，是老酸奶与我的缘分……”“老酸奶？这几个字不禁勾起

了对童年的回忆。”……在一篇篇读者来稿中，有对老酸奶口味的品评，有通过老酸奶引发的联想和回忆，还有对老酸奶文化的推敲与升华。妙笔生花的表述，使读者各种各样的感情也随之自然流露出来。即日起，本报将从众多读者来稿中挑选出感情丰富、文采好、意境美、令人赏心悦目的美文进行刊登，让更多读者共同分享和老酸奶的情感故事。

据活动主办方介绍，只要读者稿件被选中并刊登于本报，本人便可凭借当日报样和身份证件于指定日期领取由山东亚奥特乳业有限公司提供的老酸奶一箱，并参与最终的前三甲角逐。同时，本报还将在投稿读者中筛选出幸运参与者，不定期地公布中奖名单，送上参

与奖。

本报联合山东亚奥特乳业有限公司举办的“我与老酸奶的故事”征文活动，面向广大消费者征集美文。此次征文活动要求读者所写稿件体裁不限、题目自拟，但不得脱离主题。语言尽量生动活泼，情感自然流露且要具有积极意义。稿件字数尽量控制在600字—1000字，诗歌字数可不限。另外，为了方便与读者取得联系，投稿者应在投稿时注明姓名、身份证号和联系方式，等待领奖时核实信息。

亚奥特“我与老酸奶”有奖征文活动仍在持续进行，感兴趣的读者朋友来稿仍可投邮箱:lifang8605@163.com，详情咨询：18653881068。



酸奶承载美好过往

今年是我出来留学的第五年了，独自在外求学生活，难免会怀念故乡。思乡之情是苦的，但是故乡生活的甜美却让我回味无穷，感到无限幸福。

尽管思乡心切，但我已经4年没有回家过年了。今年，实在是抗拒不了家乡对我的呼唤，我决定回国过年。当我把回国过年消息告诉家人时，妈妈不禁兴奋地说：“好久没有在家过年了，大家围坐一桌吃一顿年夜饭真好！你小时候最爱喝的瓷瓶酸奶，现在咱泰安有了一种亚奥特老酸奶，就是以前那个味儿，回来了你肯定喜欢。”

老酸奶？这几个字立即勾起了我对童年的回忆。在泰山脚下长大的我，瓷瓶酸奶一直陪伴我走过美好的童年：小时候去看电影，买瓶老酸奶，抓把瓜子，那么幸福，好像电影的好坏已经不重要；夏天在街上走两步出一身汗，这时候看到卖

酸奶的小贩，肯定会求妈妈给我买，别提有多得意。现在想起来，仿佛唇齿间还弥漫着瓷瓶酸奶甜美香醇的味道。但是，不知从什么时候开始，老酸奶离开了我的视线，淡出了我的生活，顿时感觉童年的美好离我越来越远。

终于回家了！放下行李箱，妈妈拿来了亚奥特老酸奶，我迫不及待地撕开大快朵颐。嗯，还是那独特的香味，还保持着难忘的记忆。吃完这一碗老酸奶，好像十多个小时飞行带来的疲劳也不见了。我立刻打开电脑，给没有回国的同学报平安的同时，也告诉他们吃到了小时候的感觉。好多朋友回话说，回来后一定也尝尝这陪伴我们童年的老酸奶。正如朋友所说，喜欢老酸奶，不仅仅是喜欢它的味道，还因为它承载着我们美好的过往。

(赵兴)



喝酸奶是最奢侈的事

在超市闲逛，看见亚奥特老酸奶那古朴的包装，心中忽然一动。回家后尝了一下，那醇香的酸和回味无穷的甜让我一下子勾起了儿时的回忆……

记得小时候，爸爸刚从青岛部队转业回到家乡，我们在小城安了家。当时的生活还比较艰苦，家中的糖总是放在高高的书橱上，每天只能吃两颗。那时对于玩家来说，最奢侈的事情就是妈妈骑着自行车带我和弟弟去百货大楼附近一家店喝酸奶。妈妈骑着一辆老式的自行车，我和弟弟一个坐在车前头，一个坐在车后头，要走好远才到那家店。现在我还清楚地记着当时店内的布置，是那种跟火车一样的座椅，后面有高高的靠背，大家都坐在一个小小的空间里对着面喝各种饮料。

每次，妈妈只点两杯酸奶，我和弟弟一人一杯，妈妈只是在旁边看着我们喝。那时的我和弟弟也从不舍得让妈妈喝一口，还很珍惜地一点点品，一个人先喝完后，就眼巴巴地看着对方喝。那时，考试一百分能喝酸奶，做了好事能喝酸奶，受了委屈也可以喝酸奶……酸奶成了我儿时极奢侈又极深刻的记忆。

后来的酸奶品种逐渐增多，双歧因子的、脱脂的，形形色色，但是都没有了儿时的那种味道。直到老酸奶出现，那种味道那么的熟悉和醇香，仿佛冥冥中就是为了让我想起以前的时光。

我想，下次回家，一定在妈妈的冰箱里摆满老酸奶，告诉她，这就是以前你舍不得喝的老酸奶的味道。

(杨敏)

中石油加油站，也能办联通业务啦

本报泰安4月10日讯(记者 李芳芳 通讯员 高为民)

8日，中石油泰安分公司与中国联通泰安市分公司“渠道合作”启动仪式举行，泰安石油近百个加油站点将实现联通业务代办。

中国联通泰安市分公司副总经理王平介绍，泰安石油和泰安联通有着长期、良好的合作关系。多年来，双方就

泰安石油办公通信网、移动通信业务、加油站点信息化等方面进行了广泛合作，提高了全市石油信息化水平。此次泰安联通与泰安石油的渠道合作，将实现泰安石油近百个加油站点的联通业务代办，进一步拓展加油站点的服务种类，延伸了联通的服务范围，使广大加油客户

可以更加便捷地享受通信服务，对提高双方的服务品牌和服务意识都将起到积极的作用。最快下周起，在中石油的所有加油站点，市民都可以买到联通2G、3G手机卡，办理为手机、固话、宽带充值等业务。另外，联通3G无漫游、全国一口价等资费优势还特别适合长年在外的司机朋友。”王平说。

据了解，泰安联通作为泰安市主导通信运营企业，主要业务范围涵盖移动电话、宽带、固定电话等基础通信及互联网、信息化、服务外包、广告传媒、系统集成等新型领域，特别是移动业务，经过近两年来的大规模建设，不仅2G网络质量得到大幅度提升，而且建设了世界先进的3G网络。

东尊华美达，

“五星罗曼音乐酒吧”落成

本报泰安4月10日讯(记者 李芳芳) 8日，东尊华美达大酒店“五星音乐酒吧”落成，多种前沿元素让酒吧引领了泰城休闲的时尚潮流。

餐桌上微弱的烛光、驻唱歌手动人的歌声、手中绚丽的鸡尾酒……各种元素的组合，将浪漫的氛围烘托得恰到好处。和三五知己静心交谈，举杯小酌，顿时所有纷扰都被抛诸脑后。8日晚8点，东尊华美达酒店“五星罗曼音乐酒吧”落成，众多有着时尚追求和浪漫情节的消费者们提前赶到现场，体验来自东尊华美达的小资情调。

据了解，“五星罗曼音乐酒吧”是东尊华美达大酒店经过精心策划、潜心打造的又一处绝佳休闲场所，位于酒店三楼，装潢富丽、环境雅致。酒吧设有贵宾区、一般卡座、温馨情侣区以及三个豪华包房，可同时容纳

90人休闲消费。酒吧提供了各类啤酒、威士忌、伏特加、白兰地、葡萄酒、咖啡、茶水等酒水饮料，以及蛋糕、蛋挞、西点和特色小吃，并有专业调酒师现场表演调制鸡尾酒。

另外，每晚的19点30分到22点30分，来自菲律宾的乐队还将现场激情献唱，一首首中英文歌曲被演绎得若情似水、荡气回肠，让在座消费者不由动容。

泰安第一个“五星罗曼音乐酒吧”，泰安第一个由菲律宾乐队驻唱的音乐酒吧……它的诞生可谓开创了泰安时尚休闲史上的多个第一。“欢声笑语中歌声袅袅，觥筹交错间酒香四溢，让来宾们重拾轻松惬意。身心宁静的完美感觉，是商务洽谈、朋友聚会、独坐小酌的理想场所。它的建成将进一步完善酒店餐饮娱乐项目，满足消费者不同的消费需求。”东尊华美达总经理赵煜说。



峪龙佳苑开工奠基

8日，瀚庭商业广场暨峪龙佳苑举行奠基仪式。据了解，峪龙佳苑项目位于泰玻大街中段，项目以多层次住宅为主，小高次之，住宅建筑层数在6—18层。

(赵兴 摄)